

豫基实验小学： 小记者活动让孩子增长才干

□记者 王建党/文 李英平/图

本报讯 11月24日下午，平顶山市优秀小记者校园表彰会在卫东区豫基实验小学举行，6名优秀小记者走上主席台，领取了荣誉证书及奖品。当他们领奖时，台下的1500名学生发出了阵阵欢呼声。

根据平顶山市教育局、平顶山市关心下一代工作委员会、平顶山市妇女联合会和平顶山日报社联合下发的《关于表彰全市“十佳小记者”“十佳小记者辅导员”“十佳小记者班主任”“十佳校园小记者”的决定》，全市十佳小记者、十佳小记者辅导员、十佳小记者班主任、十佳校园小记者

站、优秀小记者、优秀小记者辅导员、优秀小记者班主任受到表彰。其中，卫东区豫基实验小学共有6名学生获得全市优秀小记者称号，1名辅导员获得全市优秀小记者辅导员称号，4名班主任获得全市优秀小记者班主任称号。

据卫东区豫基实验小学校长袁爱英介绍，今年3月，平顶山日报社小记者站在该校正式挂牌成立，为学生提供了一个展示才华、拓宽视野的平台，让他们有更多的机会走出课堂，接触社会、了解社会、适应社会，在各种社会实践中培养观察、写作和表

达的能力。在平顶山日报社小记者团的精心组织和学校的大力配合下，媒体素养课、小记者看电影、亲子闯关游戏、“我到北京去采访，送去家乡一片情”“跟着课本游南阳”等小记者活动精彩进行，使众多小记者开阔视野，增长才干，学到了课堂上学不到的知识。

领奖台上，获得表彰的小记者们早已激动得不能自己，而那些坐在台下，与奖项失之交臂的小记者们则不时投来羡慕的目光。他们纷纷表示，一定会提高自己的各项能力，下次一定要站上领奖台。

优秀小记者：

孙右铭、冯鑫媛、石纹菲、朱圣涛、张毅聪、朱悦彤

优秀小记者辅导员：

张幸果

优秀小记者班主任：

安晓霞、丁宁、韩琳琳、兰亚蕊



优秀小记者合影



隆重的颁奖仪式受到了全校师生的关注

蓝天小学： 受到表彰的小记者高兴坏了

□记者 朱江淼/文 彭程/图

本报讯 11月24日上午，平顶山市优秀小记者校园表彰会在蓝天学校操场举行，该校12名小记者、10名小记者班主任现场受到了表彰，领取了象征荣誉的证书和奖品。

蓝天小学为寄宿学校，学生吃住在，目前在校生近1000人。2015年秋季，蓝天小学新教学楼投入使用，极大改善了办学条件。蓝天小学在校长王振黎的带领下，全体教师积极进取，全面推进教学改革，打造高效课堂，取得了良好效果，受到了家长和社会各界的一致认可。

在当天的表彰会上，王振黎发表了热情洋溢的致辞，对受到表彰的优秀小记者和小记者班主任表示衷心的祝贺。王振黎说：“小记者在活动中得到了锻炼，迎来了自己的机会，增强了孩子们的综合素质。我希望今后小记者团能够组织更多、更好、更有效的活动，在丰富校园文化的同时，达到提升孩子各项能力的目的。学校会以这次表

彰会为契机，以更高的要求、更高的标准，持之以恒地做好这项特色教育工作。”

该校小记者代表崔力文在发言时着重谈了作为一名小记者的感受，以及成为小记者后给自己带来的各种好处。崔力文说：“一次次的小记者活动，让我多了一条获取知识的新渠道，多了一个展示自我、展示才华的机会。通过参加活动，我学到了课堂上学不到的知识，锻炼了我在‘小记者’岗位上独特的实践能力，提高了与人沟通、交流、合作的能力，更增强了团队意识和纪律意识。这些素质，将是我未来立足社会的资本。”

2016年，蓝天小学的一些小记者表现得格外优秀，积极参与活动，认真写作投稿，个人能力得到了极大提升；一些班主任不但积极组织活动，而且认真批改学生的习作，让学生投稿的成功率大大提升。为了肯定他们取得的突出成绩，平顶山日报社联合市教育局、市关工委、市妇联决定对他们进行表

彰。蓝天小学副校长朱秀云现场宣读了表彰决定，蓝天小学邢永康等12名小记者获得全市优秀小记者荣誉称号；薛照彬等10名老师获得全市优秀小记者班主任荣誉称号；该校的胡辉老师被评为全市十佳小记者辅导员。

朱秀云宣读完毕，小记者团精心挑选的小礼仪已准备上场，最激动人心的颁奖环节到了。12名优秀的小记者分两批上台，领取了荣誉证书和奖品，看到奖品有精美的图书和漂亮的笔记本，接受表彰的孩子高兴坏了。

小记者张子涵告诉记者：“当初报名参加小记者的时候，我只是想多参加一些活动，扩大自己的知识面，没想到一年下来不但领取了几十元的稿费，还能在全校学生面前接受表彰，领到我最喜欢的图书——《地狱窃火记》，我觉得特别高兴，明年我还要报名参加小记者。”

优秀小记者：

邢永康、张子涵、张家凯、刘丰宾、任子昂、李柯、宋思佳、冯怡爽、陈奕菲、杨航、邱婉容、张键涛

优秀小记者班主任：

薛照彬、高会钦、陈永娟、刘娟、张艳丽、赵莹、孙瑞鸽、李文佳、刘慧娟、郝丹丹



嘉宾向优秀小记者颁发证书



获奖小记者(前排)合影